LANTERNA @ 160 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 71
FLANGE © 160 CONNECT EL. MOTOR FRAME 71

LANTERNE @ 160 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 71
PUMPENTRAGER 160 @ FUR EL. MOTOR 71 BAUGROBE

Angllo di riduzione 1
N & e
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Reduzierring % o |
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g 53— ¢ E
= : | =
h MBx1.25
DIMENSION! FLANGE -
FLANGE DIMENSIONS i
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES E';f::;ﬂre
:::ml‘ ':::"“" ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Couplings HE
P relerences
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola “E‘im:',mm:;s
Model-code Part Number G ':;;Wrs "
Sigle Matricule “” qua: ':: ;E
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1 | UPPudng
05 HET
HL1 30100300 | 22 255 66
TOS | HE21
1 HL2 30100200 | 254 |52,4 (26,3 72 | M6 HE2
1C HE3
HL3 30100400 | 30 | 56 [245|73 | —0 S
™ o HE4
ZB1 11 HLB1 30100500 | 32 | 40 [104| 40 | M8 | HE101
05 HE1
0 HLICC | 15030004 | 22 255 | 66
* | 105 HE21
™1 HL2CC | 15030001 |254 [52.4|263| 72 | M6 HE2
1c HE3
) HL3CC | 15030003 | 30 | 56 |245| 73 s
(1M | HE4
{*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE / FLANGE WITH ADAPTER RING
{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION / PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
_lll
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L L N
DIMENSIONI FLANGE s
o FLANGE DIMENSIONS e
:w::: m';:':m DIMENSIONS DES LANTERNES Bltia
Sik G | ABMESSUMGEN DER PUMPENTRAEGER | oypiings HE
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola "‘E'i":;"_""’m;';
Model-code Part Number asLques

Drehelastische

Sigle Matricule
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer Kupplungen HE
2 HL3S 30100100 HERD
2T 7 l HES56
02 HL3SCC 15030002 HESS
| 2T HE56

(") LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE / FLANGE WITH ADAPTER RING
() LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION / PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
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[5]




LANTERNA O 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 80-90
FLANGE @ 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 80-90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 80-90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 80-90 BAUGROBE

Anello di riduzione

Adapler ring

Bague de reduction
erring

0130 69
8200

M10x1.5
20 L -

DIMENSION! FLANGE

FLANGE DIMENSIONS Giunti
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES Basticl HE
Hysr-App rulorences ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER P
Hydr-App références ﬁnug |:|.|s 1
. ccouplements
e A " s'f" . P""';'“":I Elastiques HE
“?ﬂ . ot _- Drehelastische
Slul:! Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 L2 | L3 | F1
05 HES5
HL4L 30202700 | 22 255| 66 ———
TO5 HE22
1 HL5L 30202800 (254|524 (263| 72 | M6 HE6
1c | HE7
HL6L 30202900 | 30 | 56 |[24,5| 73
™ 80 HES
ZB1 HLB3L | 30203000 | 32 | 40 (10,4 40 | M8 | HE103
™1 HLSLCC | 15040002 |254 524 26,3/ 72 HEB
| 1c | M6 |  HE7
HL6LCC | 15040003 | 30 | 56 (245 73 :
)| 1™ . HE8
(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
{*) FLANGE WITH ADAPTER RING
{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
{*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
DIMENSIONI FLANGE o
. FLANGE DIMENSIONS " 5"?“_"“
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;: 'F;II
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER nxiile ¢
Hydr-App références . ico“"r“ il1
- ey A CCOupiEments
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola Elastiques HE
““?m” Part ","m“r Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 L3 | F1
1 HL5L 30202800 (254 52,4263/ 72 HE41
1c | M6 HE42
HL6L 30202900 | 30 | 56 (24,5 73
™ HE43
zB1 Q0 | HB3L | 30203000 | 32 | 40 {104 40 | M8 | HE122
™1 HLSLCC | 15040002 |254 (52,4 (26,3 | 72 HE41
()| 1€ M6 HE42
HL6LCC | 15040003 | 30 | 56 |24,5| 73
o m HE43

) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE

) FLANGE WITH ADAPTER RING

I
(*
(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 80-90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 80-90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 80-90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 80-90 BAUGROBE

I_
i

-l B
Anello di riduziane = H-—1
Adapler ring =i Fez=
Bague de reduction ===
Reduzierring

01 67
8130

01 HT

_ B 66 HT

i =t J

8130 69

B 200

L3

j:n:h:h:twﬂ
— !5 -
DIMENSIONI FLANGE .~
FLANGE DIMENSIONS Giunti
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES E';I“'FI'JI“E
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER g
Hydr-App références ::uunh:lqs HtE
Hydr-App Beziehungen i ; couplements
ydr-App 0 Sigla Maricola Elastiques HE
Madl_}lcnﬂe Part H_umlier Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | Fi
2 HE46
HL7SL 30203500 |36,5|71,5 (32,35 96
2T Ve HE47
ZF2 HLB12SL | 30203700 | 80 | 72 |34,5| 100 HE120
1CB 80 | HuBosL | 30204300 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 | HE49
2cB HLB11SL | 30204500 | 50 | 75 |21,5| 75 HE50
™2 M8 HE46
HL5/7SLCC | 15040007 |36,5|71,5 32,35 96
()| 2T HE47
{*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING
(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
{*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
DIMENSIONI FLANGE o
FLANGE DIMENSIONS g ‘;‘.'"."HE
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;I’ ‘?;ﬂ
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER SxyNg .
Hydr-App références _ ‘Couplinus “l
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola Hc::;::n;sa ;
Mnfl-cnlie Part N_umher Drehelastische
Slulg Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 L2 | L3 F1
2 1 1 HE14
HL7SL 30203500 |36,5|71,5 32,35/ 96 -
2T M8 HE15
ZF2 HLB12SL | 30203700 | 80 | 72 |34,5| 100 HE108
1CB g0 | HueosL | 30204300 | 35 | 70 [ 24 | 70 | M6 | HES7
2CB HLB11SL | 30204500 | 50 | 75 [21,5| 75 HE58
™| 2 M8 HE14
HL5/7SLCC = 15040007 |36,5|71,5 32,35 96
|2t HE15

)
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING
(")
]

*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE

LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
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LANTERNA © 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 90 BAUGROBE

8130
B 50.8 H7

o=t

|

8130 69
B 200

DIMENSIONI FLANGE

FLANGE DIMENSIONS Giunii
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES |  Elasticl HE
Hydr-App references | ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER | FIEKIDI®
Hydr-App références AGlllllilrlluls Hf
Hydr-App Beziehungen ; ; ccouplements
I Sante , s"l'" i F‘:I"';"’“': Elastiques HE
"d? oane arl NUmer | prghelastische
Slgla_ Matricule Kupplungen HE
Pumps E Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer
3 90 HL 41 15040010 | HE242

128




LANTERNA © 250 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 100-112
FLANGE © 250 CONNECT EL. MOTOR FRAME 100-112
LANTERNE @ 250 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 100-112
PUMPENTRAGER 250 @ FUR EL. MOTOR 100-112 BAUGROBE

Anello di riduzione
Adapter ring
Bague de reduction
Reduzierring

01 67

B 176

0 180 69
b 250

DIMENSIONI FLANGE o
FLANGE DIMENSIONS B “'!"‘,““E
Kyke-Aap vl DIMENSIONS DES LANTERNES e
:rﬂr-lnn rgmlm ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER mp‘l’i’::ns‘n
I { nces
H N-Mpli h : " Accouplements
ydr-App Beziehungen Sigla Matricala Elastiques HE
Model-code Part Number Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1
1 HL8/1L | 30302500 |254 (524 263| 72 HE16
1C M6 HE17
HL8L 30302700 | 30 | 56 |24,5| 73
1M _ HE18
2 _ HE19
HLIL 30302600 |36,5|71,5 32,35/ 96
2T o HE20
ZB1 "m HLB13L | 30302800 | 32 | 40 104 40 HE109
ZF2 HLB17L | 30303200 | 80 | 72 |34,5| 100 HE111
1CB HLB14L | 30302900 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 HES9
2CB ”2 HLB16L | 30303700 | 50 | 75 |21,5| 75 | M8 HEB0
™1 HL8/1LCC | 15050002 |25.4 (52,4 (26,3 72 HE16
*|1c M6 HE17
HLBLCC | 15050004 | 30 | 56 |24,5| 73 -
™| 1m HE18
™2 HE19
HLOLCC | 15050003 |36,5|71,5 (32,35 96 | M8
) 21 HE20

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING

(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 250 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 100-112
FLANGE © 250 CONNECT EL. MOTOR FRAME 100-112

LANTERNE @ 250 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 100-112
PUMPENTRAGER 250 © FUR EL. MOTOR 100-112 BAUGROBE

8178
8 180 69
8 250

===
o _ 1§ o
i 130
DIMENSIONI FLANGE o
_ FLANGE DIMENSIONS .
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES 'a‘"’:'l'“
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER f.’“ ’HE
Hydr-App références ,&_ﬂ"ﬂ 'Tis :
Hydr-App Beziehungen ; [ couplements
yur-App L] Sigla ‘ P'Mat;lml; Elastiques HE
MW?H’““ rt Number Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | L2 | L3
3 100 HL11 15050005 | 42,4 | 128
= = HE48
T300 112 HL1AT 15050006 | 45 | 137 |




LANTERNA @ 300 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 132
FLANGE © 300 CONNECT EL. MOTOR FRAME 132

LANTERNE © 300 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 132
PUMPENTRAGER 300 @ FUR EL. MOTOR 132 BAUGROBE

Anello di riduzione
Adapter ring
Bague de reduction
Reduzierring

1

=]

| \ 7l T
s
=i Lyt 1
/ | =
..x’ ;"
‘ / /
| , (a/
& o
/ o
'@' e //

Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE L Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS E“_m" Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES Elastici HE | der Baureihe 68
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Feide 1™ aators
Hydr-App références Coupling HE +an:anicnm
Hiydr-Aop Beziohungen | s e | MotorSide | Lato Pompa
Sigla Matricals Drehelastische | SPlined sleeve ?ulpp side
Model code | Parl number Kupplungen HE | Coté Moteur | Lélé pompe
Sigle Matricals -;‘ r:lnﬂli:n Pumpen seite
otorseite
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 FH + Muffe
2 _ ' HE28 38327400
HL12 30400800 |36,5|71,5/32,35| 96 K M8
2T HE29 38324100
3 HL13 30400900 42,4128
50,8982 —— HE30 38321500
T300 HL13T 30401000 137 | M10
35 HL14 30401100 |60,3(114,3 49,3 149,55 HE31 =
ZF2 HLB22 30401400 | 80 | 72 ?34,5 100 | M8 HE114 —
zG3 132 | HLB23 | 30401500 | 105|102 | 48 | 145 M10| HE115 GB38 -
2CB HLB21 30402200 | 50 | 75 |215| 75 HES52 -
3CB HLB24 30402300 | 65 | 110 |32,5| 110 HES3 -
|2 M8 HE28 38327400
HL12CC 15060001 |36,5|71,5(32,35 96
") 21 HE29 38324100
™3 HL13CC 15060002 |50,8 98,2 424|128 M10 HE30 38321500
™| 35 HL14CC | 15060003 | 60,3 114,3/49,3 149,5 HE31 -

LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
FLANGE WITH ADAPTER RING
LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION

)
)
)
() PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA @ 350 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 160
FLANGE © 350 CONNECT EL. MOTOR FRAME 160
LANTERNE @ 350 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 160

PUMPENTRAGER 350 @ FUR EL. MOTOR 160 BAUGROBE

Anello di riduziane
Adapter ring

Bague de reduction
Reduzierring

0 250 68

Giunti Bembati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Giunti Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimeni DIMENSIONS DES LANTERNES E‘:;‘"FLI"E der Baureihe GB
Hydr-App references exible
H:Ilr-l:: références ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Coupling HE I;_“’:s:‘;:lt::
Hydr-App Beziehungen 'E'l’::ﬂ:tl”,']? Motor-Side | Lato Pompa
) i splined sleeve | Pump side
Sigla Matricola Drehelastische | * 5P &
mmlelI code | Part number Kupplungen E | Coté Moteur | Coté pompe
Sigle Nalriculs ;‘ n;ancll_ltln Pumpen seite
olorseite
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D | D1 | D2 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | F1 | F2 + Mutfe
02 HL 15 | 15000001 | 75 | 36,5 71,5 32,35/ 96 i 1,7_
* |21 ' B Sl HE33 =
3 HL16 | 30509200 | — | — |508 — | — | — |98,2(424 128 | — |M10
- +—t : HE34 38327800
T300 HL 16T | 30508800 | — (50,8 — |982| 45 | 137 | — | — | — .
|35 HL 17 15000004 60,3 114,3/49,3 1495 143 |64,5 188 M12| HE35 38327900
* | 35M HL17M | 15000005 60 127 | 48 [148 | — | — | — |M12| — | HE243 =
4 HL18 30508700 -3 . 114,3/49,3 |149,5/ 143 |64,5| 188 [M10|M12| HE36 38326500
am ' | | HE245 38329500
HL 19 | 30507300 63,5 14365 (196 — | — | — -
T400 M12
- : HE36 38326500
()| Taoor | 160 | HL20 | 15000008 60 127 | 48 [154| — | — | — - GB42
ZF2 HLB27 | 30501400 | — | 80 | — | 72 |345[100 — | — | — | M8 | — HE116 2
ZG3 HLB28 | 30501500 | — |105| — (102 | 48 |154 | — | — M10| — HE117 =
3cB HLB29 | 30509000 | — | 65 | — | 110(325[110 — | — | — HE51 -
|2 HE32 s
HL15CC | 15000002 | 87 [36,5|86,5 M8
™| 2r 71,5(32,35 96 |98,2 42,4 | 128 M10| HE33 -
|3 HL16CC | 15000003 | 115 |50,8| 114 HE34 38327800
()| 35 HL17CC | 15000007 | 60,3 HE35 38327900
. 114,3/49,3 149,5/ 143 | 64,5| 188 | M10 |M12
*|a HL18CC | 15000006 | 110 105
63,5 HE36 38326500
(*) | T400 HL19CC | 15000010 | 14365 (196 — | — | — |M12| —

[y
)
)
)

LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
FLANGE WITH ADAPTER RING
LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 350 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 180
FLANGE © 350 CONNECT EL. MOTOR FRAME 180

LANTERNE @ 350 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 180
PUMPENTRAGER 350 @ FUR EL. MOTOR 180 BAUGROBE

Anello di riduzione

Adapter ring
mi‘:n reduction
i |
: : F'Téf
i i l"5 ;
& |‘ == JIl LI
ﬂ ' =
)
Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE —— Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Giunti Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riterimenti DIMENSIONS DES LANTERNES EI;IS"":IIIIHE der Baureihe GB
Hydr-App references Exinie
n;g z: et ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Coupling HE E“ﬂ.ﬁ‘.‘é‘.ﬂ{:
Hydr-App Beziehungen gf:::'::;’ﬂ'; Motor-Side Lato pn,_np,
Sigla Matricals Drehelastische | * splined sleeve | Pump side
e st | o Kupplungen HE | COté Moteur | Cté pompe
Sigle Matricule ;I‘I;Illl:h':l'l b istass
otorseite
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer _ D D1 D2 | L1 | L2 | L3 |L4 L5 L6 F1|F2 + Muffe
3 HL 16 30509200 | — — |508| — — — |98,2 (424|128 | — |M10
HE37 38325400
T300 HL 16T 30508800 | — |(50,8| — |982| 45 (137 | — - - Wi -
(| 35 HL 17 15000004 | 60,3 114,3 49,3 [149,5/ 143 |64,5| 188 Mi12 HE38 38328200
(*) | 3,5M HL17M 15000005 60 127 | 48 (148 | — - - |M12| - HE244 38331100
4 HL18 30508700 116 - 635 1 14.3[ 49,3 |149,5/ 143 |64,5| 188 |[M10 | M12 HE39 38315500
am J ' | HE246 38328800
HL 19 30507300 63,5 143 | 65 (196 | — - — -
T400 Mi12
- HE39 38315500
)| Taoor | 180 @ H20 | 15000008 60 127 48 [154| — | — | — - GB48P
ZF2 HLB27 30501400 | — 80 - 72 |345|100 | — - = M8 | — HE118 -
ZG3 HLB28 30501500 | — |105| — |102| 48 | 154 | — - - iM10 - HE119 38328900
3cB HLB29 30509000 | — | 65 | — [110(325|110| — - — | - - HES54 —
™3 HL16CC 15000003 | 115 |50,8| 114 | 71,5.32,35| 96 (98,2 | 424 | 128 | — HE37 38325400
M| 35 HL17CC 15000007 60,3 HE38 38328200
1114,3/ 49,3 [149,5 143 |64,5| 188 \M10 | M12
|4 HL18CC 15000006 | 110 105 |
: 63,5 . T ! HE39 38315500
(*) | Ta00 | HL19CC | 15000010 | [143 )65 [196| — | — | — |M12]| —

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING

{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
{*}) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 400 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 200

FLANGE © 400 CONNECT EL. MOTOR FRAME 200
LANTERNE @ 400 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 200
PUMPENTRAGER 400 @ FUR EL. MOTOR 200 BAUGROBE

Anello di riduzione
Adapler ring
Bague de reduclion
"IlI.IﬂIEIiI]

\

\

o &7

8 280
B 110 HT

B 105 HB
I
I

187

B 300 68
8 400

Hydr-App riferimenti
Hydr-App references
Hydr-App références
Hydr-App Beziehungen

DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS
DIMENSIONS DES LANTERNES
ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER

Giunti Bombati GB
GB Couplings
Accouplements GB
Bogenzahn Kupplungen
der Baureihe GB

Lato Motore
+ Manicollo

Malor-Side Lato Pompa
N " |+ splined sleeve | Pump side
Sigla Matricola Coté Moteur | Caté pompe
Model code Part number + manchon | Pumpen seite
Sigle Matricule Motorseite
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 L4 | L5 L6 | F1 | F2 + Mufte
()| 3 HL20/1 | 15010000 42,4128 | — - - -
50,8982 38325400
(*) | T300 HL20/2 15010023 45 | 137 | - - - [M10
()| 35 HL22 15010001 |60,3/114,3/49,3 [149,5/ 143 |64,5| 188 M12 38328200
(*)| 3,5M HL23 15010002 | 60 | 127 | 48 | 148 | — - | = [M2| - 38331100
(*)| 4 HL25 15010003 114,3/ 49,3 149,5 143 | 64,5 188 |M10 | M12 38315500
20[] [ GB55
(") | aM 63,5 38328800
HL26 15010004 143 | 65 | 196 | — - - -
(*) | T400 Mi12 |
T I 38315500
(*) | TA00P HL27 15010005 | 60 | 127 ié 154 | — — = | -
ZG3 HLB30 30600700 | 105 | 102 145 | — - - |[M10| — 38328900
(*)| 3CB HLB31 15010010 | 65 | 110 |325(110| — - - | M8 | —

{*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE

() FLANGE WITH ADAPTER RING

(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(") PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 450 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 225
FLANGE © 450 CONNECT EL. MOTOR FRAME 225

LANTERNE @ 450 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 225
PUMPENTRAGER 450 @ FUR EL. MOTOR 225 BAUGROBE

Anello di riduzione

Adapter ring

Bague de reduction

Reduzierring

[

1 HB

B3
B 110 K7
B 105 HB

B 450

B 350 G8

217
Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
o FLANGE DIMENSIONS Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES der Baureihe GB
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Lato Motore
Hydr-App références + Manicotto
Hydr-App Beziehungen Motor-Side | Lato Pompa
) - “|+ splined sleeve | Pump side
Sigla Matricola Coté Moteur | Cité pompe
Model code Part number + manchon | Pumpen seite
Sigle Matricule Mutarseite
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer D1 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | F1 | F2 + Mutte
|35 HL29 | 15020000 |60,3[114,3 49,3 |149,5] 143 |64,5| 188 |M10|M12 38327500 |
(*)| 35M HL30 15020001 | 60 127 | 48 |148| — | — | — |M12| — 38323400
" a 225 | HL32 | 15020002 114,3/49,3[149,5 143 |64,5| 188 [M10|M12| GB60 | 38322900
()| 4M 63,5 38320800
HL33 15020003 143 | 65 [196| — | — | — |[M12| — —
(*) | T400 38322900

-
I8
(*
(*

) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
) FLANGE WITH ADAPTER RING
} LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




LANTERNA © 550 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 250
FLANGE © 550 CONNECT EL. MOTOR FRAME 250

LANTERNE @ 550 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 250
PUMPENTRAGER 550 @ FUR EL. MOTOR 250 BAUGROBE

Anello di riduzione
Adapter ring
Bague de reduction
Reduzierring

B 63.5 67

8 430

Al LSS

B 115 H7

Hydr-App riferimenti

DIMENSIONI FLANGE
FLANGE DIMENSIONS
DIMENSIONS DES LANTERNES

Giunti Bombati GB
GB Couplings
Accouplements GB
Bogenzahn Kupplungen
der Baureihe GB

Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Lato Motore

Hydr-App références + Manicolto
Hydr-App Beziehungen Motor-Side Lato Pompa
- + splined sleeve | Pump side
Sigla Matricola Coté Moteur | Cté pompe
Model code Part number + manchon Pumpen seite

Sigle Matricule Motorseite

Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | L2 | L3 + Muffe

" |a HL39 15070001 |64,5 188 38323900
i 250 HL40 15070002 | 65 |196| 00 | S0021300
(*) | Ta00 38323900

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE

(*) FLANGE WITH ADAPTER RING

(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

L3




LANTERNE SERIE HLC PER POMPE CON FLANGIATURE SAE 2-4 FORI

HLC FLANGES SERIE FOR PUMPS TO SAE NORMES 2-4 BOLTS

LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES SAE 2-4 TROUS

HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH SAE NORMEN 2-4 DURCH BOHRUNGEN

= =
L
R
‘Ii_ =
! el e
= f
‘_,z
SR e = S
O T |
1
L2
DIMENSIONI FLANGE
Hydr-App FLANGE DIMENSIONS
Riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES
References ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
Références ) - T |
Beziehungen Sigla Matricola
Model code Part number
Sigle Matricule
Pump E. Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | D1 D2 D3 D4 D5 Dé | D7 L1 L2 | D8 D9 D10 | D11 | D12
SAE A HLC1 30200100 | 126 | 82,55 106,4: M10
80 TU 18
90 200 130 | 130 | 165 18 1 M10 17
SAE B HLC2 30200200 130 (1016 | 146 | M12
| | Pass.
SAE A HLC3 30300100 82,55 | 1064 @ M10
TU 18
136 + i
SAEB 100 HLC4 30306900 | 250 | 180 | 179 | 215 20 13 Mi2 21 101,6 | 146 | m12 | 127 | M12
112 TU 20 Pass.
SAEC HLC4/1 30306800 160 | 127 181 | M16
Pass.
SAE A HLCS 30400100 82,55 | 1064 @ M10
TU 18
162
SAEB 132 HLC6 30406600 | 300 | 230 | 215 | 265 20 13 M12 22 1016 | 146 | M12 | 127 | M12
TU 20 Pass.
SAEC HLC7 30407200 185 | 127 181 | M16 | 162 | M14
TU 27 Pass.




LANTERNE SERIE HLC PER POMPE CON FLANGIATURE SAE 2-4 FORI
HLC FLANGES SERIE FOR PUMPS TO SAE NORMES 2-4 BOLTS
LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES SAE 2-4 TROUS

HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH SAE NORMEN 2-4 DURCH BOHRUNGEN

DIMENSIONI FLANGE
Hydr-App FLANGE DIMENSIONS
Riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES
References ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
Références 1
Beziehungen Sigla Matricola ‘
Model code | Part number
Sigle Matricule
Pump E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 | D10 | D11 L1 L2 L3
SAE A HLC8 | 30506700 82,55 | 106,4 | M10 - —
TU 22
160 e
SAE B HLC9 | 30508300 | 350 | 250 | 210 | 300 1016 | 146 | M12 | 127 | M12 = -
TU 20
180 T
SAEC HLC10 | 30507600 127 | 181 | M16 | 162 | M14 | 110 20 198 18
Pass.
SAE B HLC12 | 30605400 101,6 | 146 | M12 | 127 | M12 — -
Pass.
200 400 | 300 | 280 | 350
SAE C HLC11 | 30605000 18 127 | 181 | M16 | 162 | M14 - -
Pass.
SAE B HLC17 | 30704100 1016 | 146 | M12 | 127 | M12 - -
Pass. 28 | 250
225 450 | 350 | 310 | 400 T - —]
SAE C HLC13 | 30703900 162 | M14 -~ -
SAEC 250 | HLC14A | 30800900 550 | 450 500 127 | 181 | M16 = - - 290 =
280 Pass.
t i 430 35
SAE C 315 | HLC16A | 30801000 | 660 | 550 600 | 22 — = - 295 =




LANTERNE SERIE HLS PER POMPE CON FLANGIATURE ISO
HLS FLANGES SERIE FOR PUMPS TO ISO NORMS
LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES ISO
HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH ISO NORMEN

Anello di riduzione
Adapter ring
Bague de reduction
Reduzierring

01l H7

02 He _‘

-

4T

DIMENSION! FLANGE
FLANGE DIMENSIONS

Hydr-App
Riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES
References ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER
Références - - T
Beziehungen Sigla Matricola
Model code | Parl number |
Sigle Matricule
Pump E. Motor | Bestellzeichen Bestellnummer| D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 L1 L2 D8 D9 | D10 | D11 | D12
1S0 1 80 | HLs26 |30205000 | 63 | a5 | T
200 130 130 165 18 11 M10 17 126 MB
1SO 2 920 HLS1 30204400 80 100 s -
Pass.
1SO 2 HLS4 [30304100 80 100 M8 - —
Pass.
100 136
)| 1S0 3 HLSS 15050009 | 250 180 179 | 215 20 13 M12 21 100 125 | M10 110 | 1016
Pass.
112 ' —
M| 1s04 HLS6 15050011 160 125 160 | M12 135 127
TU 15
IS0 2 HLS10 |30403100 80 100 M8 - —
Pass.
. | 162
()| 1S03 132 HLS12 15060008 | 300 230 | 215 265 20 13 M12 22 100 125 | M10 110 | 1016
| Pass.
M| 1S0 4 HLS13 |15060016 185 125 160 | M12 135 127
Pass.
(*) LANTERNE CON CENTRAGGIO
(") FLANGES
(*) LANTERNES
(*) PUMPENTRAGEN




LANTERNE SERIE HLS PER POMPE CON FLANGIATURE ISO
HLS FLANGES SERIE FOR PUMPS TO ISO NORMS
LANTERNES SERIE HLC POUR POMPES SELON NORMES ISO
HLC PUMPENTRAGEN FUR PUMPEN NACH ISO NORMEN

Anello di riduzione
Adapler ring
Bague de reduction
Reduziarring

06
135 17

DIMENSIONI LANTERNE
Hydr-App FLANGES DIMENSIONS
Riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES
References ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAGEN
Références -
Beziehungen Sigla Matricola
Model code | Part number
Sigle Matricule
Pump E. Motor| Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 D2 D3 D4 DS D6 | D7 D8 L1 L2
ISO 2 HLS15 30507000 . 225 80 100 M8 198
Pass.
ISO 3 160 | HLS16/1 | 30503800 100 | 125 | M10
Pass.
350 | 250 | 210 | 300 20 220
ISO 4 180 HLS2/1 30504100 125 | 160 | M12
| Pass. |
ISO 5 HLS17/1 | 30510500 160 | 200 | M16 245
Pass.
I1SO 3 HLS18/1 | 30602300 100 | 125 | M10
Pass. |
= i 220
()| 1SO 4 200 HLS7 15010015 | 400 | 300 | 280 | 350 125 | 160 | M12 | 22
Pass.
1SO 5 HLS9 30607500 18 160 | 200 | M16 245
Pass.
(") 1O 4 HLS11 15020009 125 | 160 | M12
Pass.
- 250
ISO 5 225 HLS20 30700500 | 450 | 350 | 310 | 400 | 160 | 200 | M16 28
Pass.
ISO 6 HLS25 30705100 200 | 250 @ M20 300
TU 18
ISO 4 HLS21 30804100 125 160 | M12
Pass.
250 —
ISO 5 HLS23 30801700 | 550 | 450 | 430 | 500 160 | 200 | M16 35 290
Pass.
280 1
ISO 6 HLS24 30802200 200 | 250 | m20
TU 25
1

(*) LANTERNE CON CENTRAGGIO / (*) FLANGES
(") LANTERNES / (") PUMPENTRAGEN




LANTERNE SEMILAVORATE PER ACCOPPIAMENTI SPECIALI
SEMIFINISCHED FLANGES FOR SPECIAL CONNECTIONS

LANTERNES NON USINEES COTE POMPE POUR COUPLAGES SPECIAUX
PUMPENTRAEGER HALBFERTIGFABRIKAT FUER SONDERAUSFUEHRUNGEN

D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 L1 L2 F1 [ F2 F3 MATRICOLA
200 130 165 18 11 M10 130 o b i) 60 126 17 130 = - 30200196
200 130 165 18 11 M10 130 117 80 126 17 130 ‘ - - 30200197
200 130 165 18 1 M10 117 130 1016 130 17 126 = 170 30200296
250 180 215 20 13 M12 | 179 164 l 80 136 21 175 = - 30304196
250 180 215 20 13 M12 179 164 50 136 21 175 # = 30304296
i 250__ 1_B; 2 15__ 2;} 1_3 I _M? 179_. _145 | g I 160 21 - 155 205 ;0305996
300 230 265 20 13 Mi12 215 169 | 60 162 22 180 - = 30400596
300 230 265 20 13 M12 215 190 100 185 22 213 = = 30402996
300 230 265 20 13 M12 215 169 80 162 22 180 - - 30403196
350 250 300 ) 18 18 210 120 63 198 20 130 = = 30502496
350 | 250 300 - 18 18 225 186 70 198 20 220 - - 30501096
350 250 300 = 18 18 225 182 63 220 20 - 195 - 30501196
350 | 250 300 - — 18 210 120 100 220 20 = 195 =] 30506196
350 250 300 - - 18 210 120 125 245 20 - 190 - 30506696
400 300 350 = 18 18 280 234 80 198 22 246 — - 30607796
400 300 350 = 18 18 280 230 100 220 22 242 | 195 = 30600196
400 300 350 = = 18 280 236 1524 220 22 | 246 195 — 30600898
400 300 350 - - 18 280 235 160 245 22 255 = — 30604596
—450— 35; EJ _— - 18 310 243 140 | 250 ;8— _255 200 — 30700397
_450 350 400 | — = 18 310 232 125 300 28 = 252 = 30703296
550 450 500 \ = 18 18 430 255 | 110 \ 290 35 300 — — 30800496
660 550 600 | - 22 22 430 265 110 ; 295 35 300 T - 30800796




LANTERNE SEMILAVORATE PER ACCOPPIAMENTI SPECIALI
SEMIFINISCHED FLANGES FOR SPECIAL CONNECTIONS
LANTERNES NON USINEES COTE POMPE POUR COUPLAGES SPECIAUX

PUMPENTRAEGER HALBFERTIGFABRIKAT FUER SONDERAUSFUEHRUNGEN

1
l
o T T
8 S
y
Y
= F2 e
D1 D2 D3 D6 D7 D8 D9 D10 L1 L2 Fi F2 F3 MATRICOLA
250 180 215 M12 179 164 110 | 1016 | 136 21 175 - = 30306996
250 180 215 M12 179 145 135 127 160 21 =~ 155 205 30306896
300 230 265 M12 215 169 110 | 1016 | 162 22 180 - - 30406696
300 230 265 M12 215 190 135 127 185 22 213 = = 30407296
350 250 300 18 210 120 135 127 198 20 210 - - 30503396
350 250 300 18 210 120 110 | 1016 | 198 20 175 - - 30505096
400 300 350 18 280 236 135 127 220 22 246 195 = 30600896
400 300 350 18 280 236 155 145 220 22 246 195 - 30600897
400 300 | 850 18 280 238 110 105 187 22 250 170 269 30602496
400 300 350 18 280 236 135 127 198 22 248 - - 30604496
450 350 400 18 310 243 135 127 250 28 255 200 = 30700396
450 350 400 18 310 250 110 105 217 28 262 170 275 30700996
CENTRAGGI | 0 d D MATRICOLA
ADAPTER RINGS | 508 39110100
REDUZIERRING 60,3 39108500
63,5 39108400
65 110 39109900
] 82,55 39110400
o o 85 39110500
101,6 39108700 ]
100 39108600 B
100 39109000
115 - 39108900
125 39108800
| 127 39109100
3 | 140 155 39110000






